
Руководитель предприятия ЖКХ подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 60-летнего жителя города Красноярска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.201 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По предварительной версии следствия, в течении 2011 года руководитель муниципального предприятия «САТП» в нарушение Положения об оплате труда работникам муниципальных предприятий жилищно-коммунального хозяйства, утвержденного Постановлением администрации города Красноярска, своими приказами назначил себе и незаконно получил премии и вознаграждение за 2011 год на сумму более 400 тысяч рублей. Сейчас подозреваемый в данном учреждении не работает. В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Января 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/664124>